

«Знайди роботу своєї мрії! Живи та працюй в Україні».

Молодь – це наше майбутнє! Піклування про молодших та надання їм допомоги є ознакою людяності та доброти. Особливо це стосується дітей з інвалідністю, які в міру певних обставин потребують специфічного навчання та опанування певних вмінь та навичок. Традиційно, напередодні відзначення Дня інваліда, до дітей-інвалідів, які оздоровлюються в Свалявському відділенні Закарпатського обласного центра комплексної реабілітації інвалідів та дітей-інвалідів (надалі – «Центрі») завітали працівник Свалявського районного центру зайнятості разом з представниками Свалявського Бюро правової допомоги. Заздалегідь готувалися до цього дня працівники установ: закуповували канцтовари, збирали іграшки та розваги.

В перший зимовий день фахівці центру зайнятості Микола Чернуха, та представники Свалявського Бюро правової допомоги Тетяна Татач і Едіта Гончарова завітали до дітей з подарунками, яким вони дуже зраділи. Дітлахам було також роздано кольорові олівці та фарби за допомогою яких вони зможуть розвивати свої творчі здібності. Процес малювання позитивно впливає на дітей, малювання виконує безліч різних функцій, воно допомагає побачити емоційний стан дитини, визначити наскільки багатий її внутрішній світ, через кольори можна створити певний настрій, вплинути на емоційний стан. Саме вплив на емоційний стан дітей з функціональними обмеженнями – це основне завдання для працівників Центру

Керівник Центру Наталія Олександрівна Мага відзначила, що вона радіє, що на проблеми дітей-інвалідів звертають увагу і допомагають хто чим може, тому що жити важко всім, а дітям з інвалідністю ще більше, і вони всі потребують підтримки, любові, віри в друзів та знайомих.

Свалявський районний центр зайнятості запрошує приєднуватися до такого роду заходів соціальних партнерів та всіх небайдужих, які своїми вчинками та діями можуть допомогти дітлахам. Хочеться щоб кожна дитина відчула, що про неї піклуються, що її доля комусь не байдужа.

Загалом захід сподобався всім, а особливо задоволеними залишилися діти-інваліди. Спеціаліст центру зайнятості побажав діткам жити, боротися, перемагати та мати завжди посмішку на обличчі і хороший настрій.